Karta pracy 1V/3b — mieszanie roztworow (zatezanie i rozcienczanie)
Nazwisko 11Mi€ ....ovviiiiiii i OCENA ..o

Zad.1. Oblicz, ile gramow wody i ile gramow 10% roztworu kwasu octowego nalezy uzy¢ aby otrzymac
1,25kg roztworu o stgzeniu 6%.

Zad.2. W 2759 wody rozpuszczono 25g weglanu sodu — woda (1/10) (Na;CO3-10H,0). Oblicz stezenie
procentowe otrzymanego roztworu.

Zad.3. Do 125cm® 0,5molowego roztworu kwasu chlorowodorowego dodano 75cm?® 2,5molowego
roztworu tego kwasu. Oblicz stezenie molowe otrzymanego roztworu,

Zad.4. Oblicz, ile cm® wody nalzy doda¢ do 200cm® 1,5 roztworu KOH aby otrzyma¢ roztwér o stezeniu
0,5mol/dm®,

Zad.5. Wymieszano 250cm? 0,25molowego roztworu kwasu chlorowodorowego z 125cm?® 0,5 molowego
roztworu zasady potasowej. Zaktadajac, ze obj¢tos¢ jest suma tgczonych roztwordéw, oblicz
stezenie molowe otrzymanego roztworu.

Zad.6. Oblicz, ile cm® wody i ile cm® 2,5 molowego roztworu kwasu azotowego(V) nalezy wymiesza¢
oby otrzymaé 1dm3 roztworu kwasu o stezeniu 1mol/dm®.
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